

PODIVÁNI - 1.

Pondělí, 24. srpna 2023

Tony Adams je podivák. Jezdí na svém podivném kole už od roku 2000. Ke kolu, které se později proměnilo na jezdákův podivný jízdní kolo, jsem původně byl i podivný domeček. Vážně to si postupem času zhotovil a neustále upravuje - tenhle cestující - vajeumlec sám. Podivný poutník, který je spokojený a šťastný sám. Nikdy nemá štěstí, auto a nemá ani štěstí skáknout. Je to jen chlapec s kolem a původně jsem, který si už včas kašle na den, nechávající svou mysl zasnout a rád sleduje vše, co během svých cest vidí.

Cestuje

během

vážných ročních období, je vybaven na všechny druhy počasí. Svou trasu plánuje dlouho dopředu, má určený másta, který chce vidět; původem si vypracuje

seznam a připraví si i přesně itinerář.

Tony, jeho jízdní kolo i domeček - dnes

První jeho

velká cesta se konala v roce 1995. Tehdy byl jeho otec velmi nemocný a nesměrně si původně, jezdákův nešťastný země, vidět i svého staršího syna, který původně lety zmizel a nebyli s ním v kontaktu po mnoho let a poslední zprávy o něm měly z Oregonu. Tehdy se zoufalý Tony rozhodl, že otcí jeho původně splně a vydal se na neuvěřitelnou cestu a na kole z Fort Collins v Coloradu, kde bydlel, do Oregonu. Tam se dozvěděl, že jeho bratr právě šťastně kde na ulici v Las Vegas. A tak nakonec opravdu našel svého bratra.

Obrovsky

dlouhá cesta, přes tisíce kilometrů, ale Tony ji zvládl, bratra k návratu původně. Otec později zemřel, ale byl spokojený a šťastně, že má zas po dlouho dobrou u sebe oba své syny.

Tahle šťastně

cesta pro Tonyho skončila, ale jeho osudový příběh začal.

jeho první domeček

Tony se poté vydal na svou nekonečnou cestu Amerikou.

Jen za prvního šťastně másta ce projel celkem 20 státní.

Mnohokrát

zmařil své kolo a které později původně lal na jízdní kolo a ke kterému si postupem času koupil původně. I ten se neustále mění, už nejmenší šťastně byl původně.

Má tam vážně

potřebná - sporák k vaření, postel, ve kterém spá, malou televizi, světlo. Instaloval si tam i vitřinové okno, které vyrobil, když byl ve druhém ročníku na střední škole. Na vnější straně původně su má malý solární panel. Hodně z toho,

co máj, nalezl na kraji silnic pá™i cestovÁjnÁ-.

SvÁj

tÁ™Á-metrÁjkovÁ½ domeÄek si vlastnÁ- silou vozÁ- po celÁ½ch SpojenÁ½ch stÁjtech.

OsmapadesÁjtiletÁ½

Tony cestuje po Americe jiÁ¾ 28 let.

StanovÁ- si

cÁ-l, kam chce jet, a vyrazÁ-...

pokud moÁ¾no takovÁ©, o kterÁ½ch nejspÁ-Áj nevÁ-te.

d@niela